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. FiSICA 4° SECUNDARIA
COLLEGE
SAINT LOUIS DES FRANCAIS
Pozuelo de Alarcon
4°B
DINAMICA Viernes 22 de enero

: e
12 - Define: irmite olents newton, dindmica, fuerza y tercer principio de la dindmica. 2
ptos)

22- Un ascensor de 3000 kg lleva en su interior una persona de 700 N, su-aceleraeién
Calcula: a) la tensién del cable cuando arranca para subir con una aceleracion de 3m/s”
b) la fuerza que soporta el suelo del ascensor cuando frena al bajar con una aceleracion
de 2 m/s? ¢) la tensién del cable cuando frena para subir con una aceleracion de 3 m/ s>
d) peso aparente del viajero cuando circula entre pisos con velocidad constante ( 2 ptos)

32 -Sobre un cuerpo de 50 kp. situado en un plano indinade. se ejerce una fuerza de 70
Newton formando un angulo de 30° con la horizontal. Calcula a)la aceleracion con qué
se movers el cuerpo si el coeficiente de rozamiento es 0,3 b) fuerza para que baje con
una aceleracion de 3 m/s’c) fuerza para que suba con velocidad constante.( 2 ptos)

4? - Un cuerpo de 30 Kg se mueve sobre una superficie horizontal con una aceleracion
de 3 m/s® cuando se le aplica una fuerza de 200 N Calcula p.a) si la fuerza es horizontal
al plano b) forma un 4ngulo de 30° con la horizontal (2 ptos)

M, e 52 - Calcula la aceleracion del sistema y la
TNO tension de la cuerda sabiendo que el

@) coeficiente de rozamiento es 0,1.

M,=20 kg, F=300 N,, 0=30" ,,M=2 kg
(2 ptos)
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